

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího práce**

Jméno autora: Pavlína RYBÍNOVÁ

Název práce: *Specifika výkonu vazby v České republice*

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Tereza Raszková

Téma práce: stále aktuální

Rozsah práce: dostatečný: rozsah 49 stran textu + Seznam použitých zdrojů (4 strany), Seznam příloh (dotazník; 2 strany)

Struktura práce: přiměřená; 7 kapitol (vyjma dvou všechny dále členěny); logická struktura

Cíl práce: stanoven v úvodu práce („Cílem celé závěrečné práce je legislativně vymezit výkon vazby v českých věznicích a popsat proces od samotného nařízení vazby až po propuštění na svobodu.“), v závěru zhodnocen

Teoretická část práce: odpovídá; doplněna tabulky a obrázky

Práce s pojmy: odpovídá

Práce se zdroji informací:

- **výsledek antiplagiátorské kontroly:** celková podobnost 9 % - jedná se však ve všech případech o řádně citované či parafrázované zdroje (zejména zákony, odkazy na zdroje)
- **přiměřenost citací:** teoretická část práce je kompilátem dané problematiky; místy používání delších citovaných úseků
- **způsob odkazování:** pod čarou; vesměs řádné oddělování parafrází, citací a vlastního textu
- **použitá literatura:** aktuální
- **počet použitých zdrojů:** standardní: seznam 40 tištěných i elektronických zdrojů

Empirická část:

- **koncepte empirického šetření:** dotazník; stanovena hlavní výzkumná otázka a dílčí výzkumné otázky; 7 respondentů (zaměstnanci Vězeňské služby České republiky) – s ohledem na specifické prostředí vazební věznic a dostupnost respondentů je uvedené akceptovatelné
- **interpretace výsledků:** na odpovídající úrovni

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá; snaha o erudovaný jazyk, avšak ve vlastním textu občas zbytečné užívání ukazovacích zájmen

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: autorka může specifikovat u obhajoby; vzhledem k informacím, které jsou v práci uvedeny (interní materiály), lze práci prezentovat i jako pramen, ze kterého mohou studenti či zájemci o problematiku čerpat a přiblíží jim reálný výkon vazby

Celkové hodnocení

Práce je zpracována pěkně, studentka se snažila psát erudovaným jazykem. Vyzdvihují zejména zpracování daného tématu do hloubky a se všemi důležitými aspekty. Zajímavé je umožnění nahlédnutí na jídelníček, časový rozvrh dne i detailní popis příjmu obviněné osoby či negativních/rizikových jevů u obviněných ve vazebních věznicích.

Empirická část práce dokresluje část teoretickou. Je zpracována pečlivě, interpretace jednotlivých oblastí je dostatečná. Byť byl použit dotazník vlastní konstrukce na malý počet respondentů, tak je uvedené s ohledem na specifické prostředí přijatelné. Autorka nepracuje v daném oboru, je studentkou prezenčního studia. Závěry empirické části práce jsou podány v odpovídajícím rozsahu a srozumitelně.

Studentka se dostavovala na pravidelné konzultace ohledně bakalářské práce. Práci celkově hodnotím jako velmi zdařilou.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Můžete shrnout preventivní kroky, které zaměstnanci využívají či realizují pro předcházení mimořádných událostí ve vazební věznici?

Výsledné hodnocení:

Datum: 27. 5. 2019

.....

Podpis vedoucího práce